

80岁老人也可以享受尊老金了

比原先享受人群的年龄降低了5岁,符合条件的可去社区登记

根据《江苏省老年人权益保障条例》,从今年3月起,无锡市尊老金发放范围从85周岁下限延伸至80周岁。昨日,记者从无锡市民政局获悉,今年尊老金发放前的统计工作已经陆续展开,相关文件也已经通过审批,预计今年年内尊老金就可以补发到老人的手上。无锡老龄办提醒凡是年满80周岁的老人,可以尽快到自己户籍所在的社区办理登记,以便日后顺利领取自己的尊老金。

“80-84岁的老人年内将首次领取尊老金,从今年3月份开

始补发。”无锡老龄办的相关负责人表示,目前无锡市(包括江阴宜兴在内),80岁以上的老人大约有13.4万人左右,其中80-84岁的老人大约有8万。以往,无锡市尊老金的发放范围仅限于85周岁及以上的老人,共分为三档,即百岁以上、90到99周岁、85到89周岁,享受的尊老金补贴分别是每月每人300元、100元和50元。从今年3月起,根据《江苏省老年人权益保障条例》,无锡民政部门“着眼特定对象,提升福利普惠水平”,扩大尊老金发放范围,分为百岁以上每月

每人300元、90到99周岁每月每人100元、80到89周岁每月每人50元。

由于这次尊老金的发放范围首次从85周岁以上扩大为80周岁以上,所以目前无锡老龄办已经开始着手做好统计登记等准备工作。据无锡老龄办的相关负责人介绍,今年的尊老金将在年内通过银行卡发放到老人的账户里。符合条件的老人,可以尽快去自己户口所在的社区进行登记。其中原来已经享有尊老金的老人(85周岁以上),如果以前没到指定银行办理银行卡,可

以先前往指定银行办理银行卡,然后带好银行卡原件和复印件前往户口所在的社区办理。80周岁以上,且属于今年首次开始领取尊老金的老人,最好尽快带身份证、户口簿等证件的原件和复印件以及指定银行的银行卡原件和复印件前往户口所在地的社区进行登记。如果有老人腿脚不便或者身体不好,也可以让自己的子女等委托人前往社区办理,委托人除带好老人的相关证件外,还要带上委托人自己的身份证和复印件。

唐奕

天气

今后多云为主
最低气温只有16℃

据气象台预报,今日早晨无锡将出现一段时间的小雨天气过程,但到午后天气就将逐步转好——今后两天都以多云为主,最低气温16℃,最高气温24℃。24日,无锡将迎来一拨冷空气,最高温度降到20℃以下。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为51到100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今后三天具体天气

今天,阴有小雨转阴到多云,偏东风转东北风3-4级,最低气温16-17℃,最高气温23℃。

明天,多云,最低气温17℃,最高气温24℃。

后天,多云转阴,最低气温16℃,最高气温24℃。

唐奕

停电

23日,5:00~21:00,10kV西林线停电,影响:泰山村、西林村等;

23日,5:00~21:00,10kV葛歌线停电,影响:薛夹里、张巷等;

23日,5:00~21:00,10kV宝界线停电,影响:碧波园、向阳村等;

23日,5:00~21:00,10kV漆塘线停电,影响:向阳林场、庵西等;

23日,5:00~21:00,10kV羊歧线停电,影响:杭巷,羊歧新村等。

唐奕

资讯

江阴经贸洽谈会闭幕 两天揽金334亿元

“2011中国江阴对外经济合作洽谈会”10月19日-20日举行,这也是江阴市连续举办的第十六届经贸洽谈会。跟以往相比,本届洽谈会在项目洽谈成果上,又有了新突破。

据统计,本届经贸洽谈会共签约项目54个,总投资334.67亿元人民币。其中外资项目23个,总投资达24.77亿美元;内资项目31个,总投资176.12亿元人民币。

作为经贸洽谈会重要内容之一的国际咨询委员会年会,今年已是第6次举行。出席本次年会的39位委员,既有国家部委、省级领导,又有著名高校、研究机构的专家学者,还有知名企业、跨国公司的商界精英,他们以丰富的阅历、敏锐的思维和独特的视角,围绕“优化提升和可持续发展”这一主题建言献策,提供的真知灼见促使江阴的发展规划目光更高远、思路更清晰、视野更广阔。

本届经贸洽谈会以围绕“445”计划为主线,以优化提升为重点,以实现经济社会可持续发展为导向,坚持先进制造业和现代服务业“双轮驱动”战略,更加注重落户项目的质量、更加注重本土企业的创新主体地位、更加注重产业链发展的集聚效应。因此,江阴的新兴产业项目最受外来资本的青睐,共签约新兴产业关联项目32个,占签约项目总数的59.3%;总投资22.6亿美元,占签约项目总投资的43.25%,涉及新能源、新材料、装备制造、现代物流、电子商务、现代农业等领域。

金辰 薛磊

看高血压,3块钱的药就搞定

类似的“一元处方”,云林社区卫生服务中心两个月开出321张

昨天一早,居住在锡山区云林苑的安徽籍打工人员小胡带着8岁的女儿到云林社区卫生服务中心就诊,孩子这几天有些便秘,社区冯医生为孩子检查后开出了处方:开塞路两瓶共1.1元;患有高血压多年的宁老太太是云林社区卫生服务中心的老患者,医生为她测量血压检查后开出了复方芦丁片两瓶,“每瓶药100粒,一天吃3粒,两瓶药可以吃两个月,总共是3元。”虽然没有社保,但老太太说这么便宜的药自己吃得起。

“一元处方”在云林社区卫生服务中心早就不足为奇,今年8月、9月,该中心门诊患者为9896人次,其中药品金额小于等于1元的处方就有321张,平均一天至少5张。自从去年7月中心正式运行以来,这样的小处方让当地百姓得到了实惠,平均每张药品处方金额仅为49元,比其前身

乡镇卫生院的金额下降了43%。

一元甚至几毛钱的药能治好病吗?云林社区卫生服务中心主任陆庆伟说:“我曾经碰到一名患者因为喉咙不舒服,连续吃了半年阿莫西林!我让他赶紧停止这样的‘自杀’行为。能吃药的就不用挂水,能不用抗生素就不用抗生素。小病大治、过度治疗有害无益。”陆庆伟说,我们并不主张每个病人都只开一块钱、几块钱的药,最重要的是对症下药,来社区的患者看的是“基本病”,以感冒、“三高”等慢性疾病为主。“前几天有个病人来社区时腹痛厉害,检查下来是输尿管结石,我们开了40元的药让他挂水,后续的治疗我们建议他多喝水,尽量将结石排出,如果不行再考虑排石手术。”他认为,“一元处方”可以暂时缓解症状,但主要不是用于治疗疾病。

陆庆伟坦言,目前“一元处



患者在云林社区卫生服务中心就诊 陆媛 摄

方”在其他社区推广并不成熟。“我们从中心成立,就不断给医务人员‘洗脑’,不要以盈利为目的,而是凭着良心去看病!”

仅凭低价药品能为社区卫生服务中心带来足够的人气吗?采访中,不少市民认为,“要开常用药或小毛小病去社区方便、便宜,

但社区医生的水平、检查设备和大医院比肯定有差距,总觉得要上大医院才放心。”事实上,无锡卫生部门和各社区中心已经意识到全科医生培养的重要性,但人才培养并非一朝一夕,如何招来并且留住人才,也令社区卫生服务中心的“当家”们颇费脑筋。陆媛

板栗丰收,收购价比去年低5毛

宜兴栗农:种板栗啥辰光才能不赔本

眼下又到了糖炒栗子满城飘香的时节,糖炒栗子的价格也比去年有不同程度的上涨,最高的现在已经超过20元一斤。可是在久负盛名的板栗产地宜兴市,这里农民种植的板栗收购价却只有2.5元一斤,这样的情形实在让人郁闷。“去年栗子歉收,价格3元/斤,今年栗子丰收,价格跌到2.5元/斤,每亩收益只有300元,靠种板栗过日子非饿死不可。”宜兴山区的农民昨日对记者说。

宜兴板栗收购2.5元一斤

宜兴南部山区是全国著名的板栗产地,1980年的时候宜兴就被列为全国生产板栗万担县,最高峰的时候全市板栗种植面积近5万亩。可是最近这几年,宜南山区的农民却纷纷将原本高产的栗子林铲掉,改种上其他的经济作物。“主要是靠种栗子实在赚不到钱,所以现在还种的人大多数要么是送人,要么是留点自己用。”宜兴市张渚镇善卷村村民黄先生昨日说。

种板栗其实是个麻烦的活,冬天要修枝、春天要除草,9月中下旬到10月份上市的时候还要用竹竿把挂在枝头的板栗打下来。最痛苦的就是打板栗。黄先

生家里现在有16亩板栗林,如果1个人用竹竿打的话,要打差不多20天,所以今年请了10个人,整整打了1天才打完。请人打要花点钱,每个人一天60元,请了10个人就花了600元。

打下来的板栗却不值什么钱。黄先生说,今年板栗属于丰收年,平均每亩能够收到120斤板栗,可是今年的收购价太低,只有2.5元一斤,算起来一亩地只有300元收入,16亩地总体收入只有4800元。刨掉600元请人的费用,再摊上修枝、除草的成本,基本上一分钱都赚不到。“去年栗子收购价3元/斤,可是栗子却歉收,每亩只有80-100斤,所以说不管栗子丰收还是歉收,种板栗肯定是赚不到钱了。”

不光宜兴的板栗价格在跌,全国其他地方的栗子价格也有不同程度的下跌。在无锡的朝阳果蔬批发市场,每天都有一车车的板栗从全国各地拖来,平均销量每天超过50吨。可是不管是宜兴的板栗、福建的锥栗还是云南的甘栗,价格都比往年要便宜,最贵的也没超过7元。

糖炒栗子卖到20元一斤

栗子价格下降,锡城街头的糖炒栗子价格却比往年还要高。

不管是菜市场里开的糖炒栗子铺,还是街头的栗子品牌店,糖炒栗子的价格就没有低于10元的,大多数价格在15元以上,尤其是街头的栗子品牌店,价格基本上都在18-20元。

糖炒栗子的价格上涨,喜欢吃栗子的顾客也改变了消费习惯,原本喊老板称一斤的,现在都改成称10元钱的、称15元钱的。“喜欢吃栗子,可是价格涨得太高了,不知道是不是栗子收购价格上涨了。”市民常女士在接受记者采访时怀疑,但听记者说今年栗子收购价还下跌后,常女士表示很郁闷。

栗子收购价跌为啥零售价还涨,糖炒栗子店的老板认为是成本高了。“租金、水电、人工都在涨,炒栗子的铁砂、糖、油价格也比去年高,怎么能不涨。”有栗子店的老板告诉记者,其实看起来栗子收购价跌了,但好栗子价格没跌多少,适合做糖炒栗子的,收购价不会只有2.5元。据了解,现在做糖炒栗子的主要是锥栗、油栗,这种栗子炒熟了容易剥皮,清香甜糯的口感也不错,收购价格差不多在6-7元。

盼望有人来买宜兴板栗

黄先生也承认他们这里的

金辰 陈超